

TRATAMENTE BEFORE EVENTS

FLASH GLOW (Gold mask 24k) – 40 min

Recomandat cu 1-2 zile înainte de eveniment.

Tratament rapid ce poate fi realizat cu puțin timp înainte de evenimente.

Hrănește, hidratează, revitalizează și restructurează pielea, reducând INSTANT starea flască cutanată. Potrivit pentru toate tipurile de ten.

INSTANT GLOW (PEELING CHIMIC FARA EXFOLIERE) – 75 min

Recomandat a fi realizat cu 7 zile înainte de eveniment.

Este un tratament medical, cu rezultat instant, ce combină ingrediente active precum acidul hialuronic, arginina, Vitamina C. Sinergia dintre ingredientele active potențează transferul de nutrienți în piele, astfel îmbunătățește circulația și uniformizează nuanța pielii.

Este tratamentul perfect pentru a obține un ten luminos, radiant, înainte de evenimente speciale.

*include terapia LED

INSTANT HYDRATION (PEELING CHIMIC FARA EXFOLIERE) – 75 min

Recomandat a fi realizat cu 7 zile înainte de eveniment.

Este un tratament medical, cu rezultat instant, ce combină ingrediente active precum acidul lactic, arginina, acidul hialuronic pentru un efect de hidratare intensa.

Este tratamentul perfect pentru a obține o piele catifelata, cu riduri reduse, înainte de evenimente speciale.

*include terapia LED

MAISON LULU VIP HYAL MICRONEEDLING TREATMENT – 75 min

Recomandat a fi realizat cu 7 zile înainte de eveniment.

Tratamentul VIP din lista de servicii Maison Lulu.

In timpul procedurii este introdus in piele, cu ajutorul aparatului de microneedling NANOPORE PEN, un mix de substante lipozomale cu factori de crestere tisulara si efect rapid si de durata de: hidratare, revitalizare, luminozitate.

Include o fiola de acid hialuronic ultra-pur & terapia LED anti-ageing.

Tratamentul nu este dureros, nu provoaca sangerare si nu se realizeaza sub anestezie.

SPECTRUM GLOW – 50 min

Tratamentul combina curatarea pielii cu oxigen activ si terapia cu lumina LED pentru stimularea sintezei de colagen si elastina (SPECTRUM MASK BY MEDIDERMA).

Fara efecte adverse – nu necesita timp de recuperare si se poate realiza in orice anotimp.

TERAPIA LED (SPECTRUM MASK)

SPECTRUM MASK (LED SIMPLU) – 30 min

Terapie complementara altor tratamente din lista de servicii Maison Lulu.

Presupune demachiere tenului si expunerea pielii la lumina LED timp de 20 min.

Poate fi realizat pentru: acnee, calmarea pielii dupa procedure invazive, stimularea sintezei de colagen si elastina (terapii anti-ageing).

Fara efecte adverse – nu necesita timp de recuperare si se poate realiza in orice anotimp.

OXY SPECTRUM – 40 min

Terapie complementara altor tratamente din lista de servicii Maison Lulu.

Tratamentul combina curatarea pielii cu oxigen activ, aplicarea unei masti din bioceluloza si terapia cu lumina LED.

TRATAMENT ANTI-AGEING CU SPECTRUM MASK (TERAPIA LED) – 50 min

Poate fi realizat atat pentru preventia, cat si pentru tratamentul semnelor de imbatranire a pielii.

Combina etape de curatare a pielii cu aplicarea de substante lipozomale, ce patrund in cele mai adanci straturi ale pielii, aplicarea unei masti din bioceluloza si terapia cu lumina LED pentru stimularea sintezei de colagen si elastina (SPECTRUM MASK BY MEDIDERMA).

PEELINGURI CHIMICE DE VARA (FARA EXFOLIERE) – 60 min

Tratamente ce pot fi realizate in orice perioada a anului.

Includ terapia LED cu Spectrum Mask.

Tratament revitalizant

Este un tratament medical, cu rapid si de durata, ce combina ingrediente active lipozomale cu produse pe bază de Vitamina C.

Cu efect puternic foto-protector, de luminozitate, hidratare si revitalizare a pielii.

Recomandat la minim 7 zile dupa intoarcerea de la soare.

Tratament pentru hidratare intensa

Peeling chimic special conceput pentru a hidrata pielea in sezonul cald. Cu acid lactic si acid hialuronic. Actiunea lor sinergica ofera un efect puternic hidratant, o piele mai catifelata si diminueaza aspectul ridurilor.

Recomandat la minim 7 zile dupa intoarcerea de la soare.

3.Tratament antioxidant/detox

Un peeling de vara ce contine acizi din fructe cu scopul de a detoxifia tenul, a uniformiza nuanta lui si de a-l reda efectul de luminozitate. Combina ingrediente active antioxidante de ultimă generație, ce acționează prin “captarea” radicalilor liberi și neutralizarea efectului lor asupra pielii.

Recomandat la minim 7 zile dupa intoarcerea de la soare.

PEELINGURI CHIMICE (CU EXFOLIERE) 60—75 min

Tratamente recomandate exclusiv in sezonul rece.

Pot fi realizate in combinatie cu terapia LED. (+/- 20 min)

Peeling chimic pentru ten gras/exces de sebum/pori dilatati/comedoane (fara extractii)

Peeling chimic pentru ten acneic (fara extractii): acne hormonala/adulta/inflamatorie

Peeling chimic pentru cicatrici post-acneice

Peeling chimic pentru pete

Peeling chimic anti-ag (riduri medii)

Peeling chimic rejuvenare(riduri fine, primele semne de imbatranire, pete solare usoare, photoaging)

TRATAMENTE MICRONEEDLING (CU NANOPORE PEN) - 60 min

Tratament revitalizant

Tratament cicatrici post-acneice

Tratament pori dilatati

Tratament anti-ageing (riduri fine, moderate, medii)

Tratament rejuvenare (riduri fine, primele semne de imbatranire, pete solare usoare, photoaging)

Tratament depigmentant

Tratament rozacee/cuperoza

In timpul tratamentului se introduc in piele, cu ajutorul aparatului de microneedling Nanopore Pen, diverse mix-uri de substante personalizate pentru a trata o serie de inestetisme de la nivelul pielii : cicatrici, pete, riduri, pori dilatati, etc.

Solutiile folosite in timpul tratamentului sunt special create pentru a fi combinate cu microneedling si contin formule pe baza de lipozomi si factori de crestere.

Tratamentul nu este dureros, nu provoaca sangerare, nu necesita aplicarea unei creme anestezice si nu presupune perioada de recuperare.

Se realizeaza cu ace de unica folosinta.

Tratamentul poate fi realizat simplu sau in combinatie cu terapia LED.

TRATAMENTE CLASICE

TRATAMENT CASMARA PURIFYING (include extractii) – 120 min

Tratament complet in 6 pasi - PURIFICARE, DETOXIFIERE, OXIGENARE.

Se adresează tuturor tipurilor de piele, inclusiv tenurilor delicate, reactive sau deteriorate, care doresc o igienă facială adecvată și maximizarea efectelor viitoarelor produse de frumusețe. Un tratament revoluționar care purifică pielea la toate nivelurile fara a fi nevoie de produse complementare. În exterior, elimină stratul de poluanți superficiali și facilitează eliminarea punctelor negre. Pe plan intern, detoxifică celulele, oxigenază și le energizează, prelungindu-le viața și permițându-le să funcționeze 100%. Combină tehnologia medicală și cosmetica profesională pentru a oxigena și purifica pielea, permițându-i să respire din nou.

Formulă unisex. Se poate folosi pe tot parcursul anului.

TRATAMENT CASMARA SHINESTOP SELECTIVE DERMOPURIFYING – 90 min

Tratament complet in 6 pasi - MATIFIAZA, SEBO-REGLEAZA, DERMO-PURIFIANT

Ideal pentru tenul mixt/gras/lucios/uleios/predispus la acnee Formula Unisex. Recomandat tuturor vârstelor, atât pentru pielea tânără, cat si pentru cea matură, datorita actiunii sale puternice de reglare a sebumului, precum si a actiunii sale complementare de prevenire si anti-imbătrânire. Un tratament profesional avansat care regleaza selectiv zonele uleoase ale pielii, in timp ce ingrijeste, imbunatatind aspectul si si bunastarea pielii in ansamblu. Domeniul sau larg de actiune variaza de la normalizarea pielii usor grase, la corectarea conditiilor mai severe, cum ar fi hiperkeratinizarea sau inflamatia cauzata de acumularea de ulei in foliculii pilosebacei. Ajuta la corectarea si prevenirea aparitiei petelor asociate cu tenul mixt/gras/predispus la acnee.

TRATAMENT CASMARA OCEAN MIRACLE – 90 min

Tratament complet in 6 pasi. Tratament echivalent cosmetic cu INJECTAREA PRP

Pentru toate tipurile de piele, chiar și pentru cele mai sensibile. Un tratament bogat în ingrediente naturale, care stimulează activitatea celulară la un nivel foarte ridicat. Acțiunea inovativă a produsului transformă celulele îmbătrânite în celule tinere și stimulează sinteza de colagen și elastină, obținându-se o redensificare a pielii, oferind rezultate surprinzătoare de fermitate și anti-îmbătrânire. Restabilește volumul pierdut.

TRATAMENT CASMARA SKIN SENSATION- 90 min

Tratament complet in 6 pasi - "INJECTARE COCKTAIL DE VITAMINE SI MINERALE FARA ACE"

Recomandat inainte de evenimente special.

Creat pentru cele mai sensibile și delicate tipuri de piele și pentru acelea care au nevoie de vitalitate suplimentară. Formulă unisex. Cu actiune puternica anti-imbatranire. Include masca de aur de 24K, cu efecte puternice de fermitate, restructurare si revitalizare

Pentru utilizarea în tot timpul anului și pentru orice tip de piele.

TRATAMENT CASMARA GOJI – 90 min

Tratament complet in 6 pasi - IMPULS ANTIOXIDANT

Ideal pentru prevenirea primelor semne de imbatranire si prevenirea ridurilor de expresie. Ofera fotoprotectie impotriva radicalilor liberi. Ajuta la protejarea si reechilibrarea pielii, oferind un impuls antioxidant. Tratament profesional cu proprietăți puternice antioxidante datorate concentrației maxime a fructului GOJI din Tibet.

Potrivit pentru toate tipurile de ten. Toate vârstele. Formula unisex

TRATAMENT CASMARA AGE DEFENSE – 90 min

Tratament complet in 6 pasi - CONSOLIDEAZA.ECHILIBREAZA.PROTEJEAZA.

Cosmetice cu PRE/PROBIOTICE care restabilesc microbiomul pielii Ideal post proceduri iritative, schimbari de clima, anotimp. Pentru toate tipurile de piele, inclusiv pentru tenurile delicate, reactive, pătate, pentru cei care doresc să prevină sau să lupte împotriva semnelor de îmbătrânire. Acționează într-un mod revoluționar prin consolidarea primei bariere defensive a pielii, creând un scut de protecție împotriva timpului. Luptă cu toate semnele asociate cu îmbătrânirea din interior spre exterior. Oprește, previne și îmbunătățește semnele deja vizibile ale îmbătrânirii. Consolidează și echilibrează pielea. Redensifică pielea. Diminuează cantitatea și profunzimea ridurilor. Piele intens hidratată și hranită, cu o textură netedă mătăsoasă.

Formulă unisex. Potrivit pentru orice sezon.

TRATAMENT CASMARA EYE PERFECTION -75 min

Tratament complet in 6 pasi destinat zonei ochilor - EFECT DE LIFTING, ANTI-OBOSEALA, STRALUCIRE
Potrivit pentru toate tipurile de piele. ANTI-RID. Special conceput pentru corectarea pungilor de sub

ochi și a cercurilor întunecate, flaciditate în zona pleoapelor, precum și pentru prevenirea apariției acestora. De asemenea, potrivit pentru vârsta de peste 30 de ani, pentru a întârzia și a preveni apariția semnelor menționate mai sus.

Include 10 min de masaj cu dispozitivul special creat pentru zona ochilor Casmara.

TRATAMENT CASMARA RGNERIN premium – 90 min

Tratament PREMIUM in 6 pasi - EFECT BOTOX LIKE

Potrivit pentru toate tipurile de piele, de la cea mai uscată sau cea mai deshidratată la tipurile de piele normale sau mixte (40+). Tratament profesional unic cu o formulă inovatoare care oferă nutriție intensă. Protocol de tratament și de prevenire special conceput pentru a viza ridurile faciale existente și liniile de expresie și/sau preveni apariția lor viitoare - inhiba mișcările faciale repetitive.

Alternativa cosmetica la botox - efect imediat, de lunga durata, cu actiune de umplere a ridurilor *cu acid glicolic, salicilic, lactic.

TRATAMENT CASMARA INFINITY premium – 90 min

Tratament PREMIUM in 6 pasi - ULTRA-INTINERIRE

Potrivit pentru pielea matură, căutând reîntinerirea intensă a îngrijirii tenului. Combate lipsa de fermitate, ridurile adânci, liniile de expresie foarte pronunțate. Relaxează contractiile faciale involuntare. O colecție unică cu acțiune de ultra-întinerire care combină neurocosmetica, genomica, epigenetica, cronocosmetica, wellness și cosmetica regenerativă. Un concept cosmetic nou și revoluționar care luptă împotriva îmbătrânirii într-un mod holistic, obținând rezultate extraordinare. Aceste produse cosmetice senzoriale cu tehnologie futuristă promit senzații și răsfăț capabile să te transporte într-o altă realitate, asigurând că pielea ta radiază tinerețe și frumusețe cu o senzație intensă de bine.

TRATAMENT CASMARA Q10 RESCUE premium – 90 min

Tratament PREMIUM in 6 pasi - terapie soc pentru piele matura. Foarte nutritive.

Formulat atât ca tratament de șoc pentru întinerirea tuturor tipurilor de piele foarte mature (+60), fie ca tratament complementar pentru pielea matură (+45), subnutrită, uscată, devitalizată și/sau obosită, arătând sau începând să arate dezechilibrele tipice menopauzei, pre- menopauză sau post-menopauză. Cu efect cosmetic autentic de radiofrecvență. O formulă cosmetică extraordinară din laboratorul CASMARA inspirată de radiofrecvență cu tehnologie inteligentă de geolocalizare și ingrediente active naturale care acționează exact acolo unde este nevoie ca un adevărat întineritor pentru a restabili

energia, metabolismul celular și echilibrul tipic pielii tinere. Q10 Rescue oferă pielii o senzație intensă de confort și restabilește echilibrul afectat de îmbătrânirea avansată.

TRATAMENT CASMARA ADVANCED NACAR PROFESSIONAL premium – 90 min

Tratament PREMIUM in 6 pasi - PETE HIPERPIGMENTARE.TEN NEUNIFORM.

Potrivit pentru toate tipurile de piele. Special formulat pentru pielea care are pete sau un ton obosit sau neuniform.

Tratează și previne petele, îmbunătățește luminozitatea feței și combate semnele îmbătrânirii. Indeparteaza stratul superficial de pete si reduce acumularea in continuare de melanina. Intarzie imbatranirea si repara daunele cauzate de factorii externi la nivel celular.

Recomandat în anotimpurile reci: toamna, iarna, primăvara.

QUICK SHINE – 30 min

Potrivit pentru toate tipurile de ten. Toate varstele. Formula unisex.Include: Demachiere, Masca Casmara Peel-Off in functie de nevoi, masaj, aplicare SPF/crema de final & Lip Booster EM.

EM Facial – 75 min

Tratament facial complet de intretinere realizat cu produse Elena Martin Scientific Skincare Include: demachiere, scrub, fiola cu efect flash/ser Mediderma, masca Casmara, crema hidratanta, SPF, lip booster + cadou o mostra de produs EM (Spf, Polish, Glow Touch).

Toate tratamentele Casmara sunt tratamente profesionale exclusive personalizate intr-o singura fiola de monodoza concentrate.

Toate tratamentele din lista se incheie cu aplicarea unui produs cu SPF adaptat tipului de ten & crema hidratanta pentru buze Lip Booster EM.

Toate peelingurile si procedurile de microneedling se realizeaza cu produse Mediderma.

